Model No.DSL800 225MM CORDLESS DRYWALL SANDER

V77717, 4dbds

46

VANPOWER

NaviTech

Poweredby

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.DSL800 225MM CORDLESS DRYWALL SANDER




Model No.DSL800 225MM CORDLESS DRYWALL SANDER

Sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
VO

001 245058-4 Voi hat 28-0.25 1

002 |459217-6 H&p nhya bdo vé dau 1 *

002-1 |413L14-6 H&p nhya bao vé dau < 1

003 |422446-4 N&p cao su 2

004 |699129-3 B6 day cung cap dién 1 *

004-1 1699245-1 POWER SUPPLY CORD UNIT < 1

005 183L77-3 Bo vd ngoai déng co 1

005 INC. 17

006 |687261-5 Kep day 1

007 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1

008 266490-9 Vit dau du rang thira 2X6 3

009 620B02-8 Bo mach B 1

010 652069-6 Vit dau bang M3X6 3

011 629409-3 Stato 1

012 519567-2 Bo réto 1

012 INC. 13-15

013 |210039-7 Bac dan 695DDW 1

014 210023-2 Bac dan 627DDW 1

015 226888-2 Nhoéng truc 19 1

016 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4

017 183L77-3 B& v6 ngoai dong co 1

017 INC.5

018 266429-2 Vit tu cat ren dau siét 3X16 6 *

018-1 |266130-9 Vit tu cat ren dau siét 3X16 0} 6

019 |253437-2 Long d&n dém phang 23 1

020 226886-6 Nhdng truc 14 3

021 212131-5 Pan dia 307 3

022 140)82-1 Banh rang thang hoan chinh 17 1

023 ]226890-5 Banh rang bén trong 47 1

024 226885-8 Nhdng truc 13 5

025 |140/81-3 O nhéng chuyan 1

026 226889-0 Banh rang bén trong 43 1

027 |[267789-5 Long dén dém phang 18 1

028 213606-7 Vong dém-o 48 1

029 |[459216-8 V6 ngoai hop sb 1 *

029-1 [413828-1 V6 ngoai hop s6 S 1

030 |961052-5 Vong gilr (ext) S-12 1

031 211150-8 Bac dan 690177 1

032 |253746-9 Long dén dém phang 12 1

033 210105-0 Bac dan 6001LLU 1

034 |327318-7 Truc nhdng chuyén 1

035 319823-8 Chét gilt 6 dém 47 1

036 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2

037 |459218-4 Nap gilr 6ng nudc 1

038 140L62-9 V4 6 dém hoan chinh 2 *

038-1 | 140762-7 V& 6 dém hoan chinh < 2

039 |266901-4 Vit tu cat ren dau siét 4X14 2

040 [459219-2 DE chan chdi quét 1 *




040-1 |413829-9 D& chan chdi quét 1
041 266020-6 Vit tu cat ren dau siét 4X12 5
042 |140J86-3 Chéi quét hoan chinh B 1
043 |140J85-5 Ch&i quét hoan chinh A 1
043-1 |141C96-1 Ché&i quét hoan chinh A 1
044 232510-1 Lo xo 13 4
045 199939-3 BO dém I6t 210 1
045 INC. 46

046 922323-5 Bu-16ng dau 16 luc gidc M6X16 W 1

R

047 459223-1 DPau noi éng 1
047-1 [413490-2 DPau noi éng 1
048 213304-3 Vong dém-o 20 1
049 459222-3 Khép noi 1
049-1 [422617-3 Khdp noi 1
050 213393-8 Vong dém-o 23 1
051 140N60-5 Ong hoan chinh A 1
051 INC. 68

052 183L76-5 Bo tay don 1
052 INC. 57

052-1 |183T15-3 BO tay don 1
052-1 INC. 57

053 911113-1 Vit dau d M4X10 WR 2
054 232534-7 Lo xo 14 2
055 265A35-6 Bu-16ng luc gidc M8X17 1
055-1 |265A68-1 Bu-16ng luc gidc M8X22 1
056 319808-4 Khung 1
057 183L76-5 Bo tay don 1
057 INC. 52

057-1 |183T15-3 BO tay don 1
057-1 INC. 52

058 262561-0 Chup gitr mii 6 2
059 911334-5 Vit dau du M6X20 WG 2
060 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
061 183L78-1 Bo vd boc 6ng 1
061 INC. 65

062 459226-5 vong khéa 1
063 140)84-7 bd khéa mang xéng 1
064 |140L61-1 Ong hoan chinh B 1
C10 |459225-7 NGt chan 6ng B 1
065 |183L78-1 B& vo boc 6ng 1
065 INC. 61

066 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
067 |266050-7 Vit tu cat ren dau siét 4X30 3
068 459224-9 Nt chan 6ng A 1
069 459228-1 Gia do day 1
070 |913106-4 Vit khédng dau 16 luc giac (diém ¢ 1

ap) M4x8

071 140)83-9 Bang 1
072 183L75-7 HANDLE SET 1
C10 |263005-3 Chét cao su 6 2

072

INC. 88




073 346248-3 Kep 24 1
074 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1
075 459234-6 VOi xa bui 1
075-1 [127672-7 Cum voi xa bui 1
076 |459229-9 O gitr day 1
077 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
078 |620796-3 Mach t6c d6 1
079 459230-4 Nut nha khda 1
080 231433-0 Lo xo nén 4 1
081 419705-5 Khoa trén nut 1
082 651083-9 Céng tac C3XA-1PSPM 1
083 |[459231-2 Thanh gat céng tac 1
084 231433-0 Lo xo nén 4 1
085 620B00-2 Bo mach 1
086 644809-6 Thiét bi dau cudi 1
087 855W07-7 Khong s6.nhan DSL800 1
088 183L75-7 HANDLE SET 1
c10 263005-3 Chét cao su 6 2
088 INC. 72
089 140F99-0 Nap hoan chinh 1
Cc10 213218-6 Vong dém-o0 16 1
C20 |818H07-8 Nhan trén nap 1
090 855W00-1 Bang tén DSL800 1
091 265995-6 Vit ty cat ren d3au siét 4X18 10
092 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
093 265A68-1 Bu-16ng luc gidc M8X22 1
094 [347816-5 Thanh 13y méc A 1
095 412987-8 Pinh tdn 7 1
AO01 B-68404 ABRASIVE PAPER DISC 225-120 1
A02 783217-7 Co1é luc gidc 5 1
A03 | 195638-5 BO tui dung cu 1
A04 |835B53-0 Khay trong 1
A06  |450128-8 N&p pin 2
A07 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1
A07 COMPO-PARTS
A08 197280-8 Bo pin BL1850B 2
A08-1 |197280-8 Bo pin BL1850B 2
F03-2 1199393-1 B thiét bi thu va phat khéng da 1
y
F03-3 |199393-1 B6 thiét bj thu va phat khong da 1
y
F04-1 |199937-7 B6 tay két ndi ban dinh pin 1
FO5 199938-5 BO dém It 220 1
FO6 199939-3 BO dém I6t 210 1
FO7 199940-8 BO dém I6t 210 1




